

Следователь Олюторского следственного отдела встретился с сотрудниками сельской администрации



Накануне, следователь по особо важным делам Олюторского МСО следственного управления СК России по Камчатскому краю Баженов А.А., находясь в служебной командировке в селе Ачайваям Олюторского района, в целях профилактики совершения коррупционных преступлений, налаживания конструктивного взаимодействия, провел встречу с сотрудниками администрации сельского поселения «с. Ачайваям».

В ходе встречи следователь довел до сведения информацию о видах коррупционных преступлений, совершаемых должностными лицами государственных и муниципальных органов власти, об ответственности предусмотренной действующим законодательством. Привел примеры расследования коррупционных преступлений на территории Олюторского, Пенжинского и Карагинского муниципальных районов за 2017 - 2018 годы и наказаниях, назначенных судами за совершение указанных преступлений. Обратил внимание на

необходимость строгого соблюдения исполнения запросов, поступающих от органов следствия, в сроки установленные законодательством, а также разъяснил порядок рассмотрения представлений в порядке ч.2 ст.158 УПК РФ о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений (других нарушений закона).

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1353334>